
「
住
み
や
す
い
」
が
半
数
近
く
の
四
五
・
九
％
を
占

め
、「
住
み
に
く
い
」
は
七
・
四
％
に
と
ど
ま
っ
て
い

ま
す
。
し
か
し
「
ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
」
が
四
割

近
く
に
上
っ
て
お

り
、
住
み
心
地
に

つ
い
て
必
ず
し
も

満
足
し
て
い
な
い

こ
と
が
う
か
が
え

ま
す
。
年
代
別
で

は
、
若
い
年
代
ほ

ど
「
住
み
に
く
い
」

と
答
え
る
人
が
多

く
な
っ
て
い
ま
す
。

21世紀のカタチつくります ●

日
常
的
な
買
い
物
は
？

若
者
は
秋
田
駅
前
・
広
小
路
で 複

数
回
答

(

二
つ
以
内)

秋
田
市
の
住
み
ご
こ
ち
は
？

住
み
や
す
い
が
約
半
数

個
別
の
住
環
境
は
？

住
環
境
へ
の
要
求
が
高
ま
る
傾
向
に

秋
田
市
の
将
来
像
は
？

少
子
長
寿
社
会
へ
の
対
応
が
重
要
に

複
数
回
答

(

三
つ
以
内)

災害への備えがよく安心して暮らせるまち

子どもがいきいきと育つまち

交通の便がよく、生活が便利なまち

お年寄りや障害のある人が
安心して暮らせるまち　

地域の伝統や個性を大切にするまち

市民がいろいろな方法で
まちづくりに参加できるまち

他のまち、海外などとの人の
行き来が盛んで、にぎわうまち
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39.0

産業や経済に活気があり
ビジネスチャンスに恵まれたまち

学習、文化、芸術やスポーツ、
レジャーなど余暇を楽しめるまち　 24.6
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①
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ま
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く
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12.212.4

①
〜
④
以
外
の

地
区
に
あ
る
大
型
店

②
秋
田
駅
前
、
広
小
路
周
辺

③
勤
務
先
・
通
学
先
の
近
く

特
に
決
ま
っ
て
い
な
い

④
大
町
、
通
町
周
辺
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道路の整備状況は

中心市街地のまちづくりは

公園や緑地、街路樹は

バスなど公共機関の
利用しやすさは

洪水、地すべりなど
自然災害からの安全は

冬期の除雪については

ごみの収集については

子どもを育てやすい環境づくりは

買い物の便は

病院や医院など医療機関の
利用しやすさは
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80 90

よい・
どちらかといえばよい

ふつう わからない・
無回答

悪い・
どちらかといえば悪い

秋
田
市
の
将
来
像
と
し
て
は
、「
お
年
寄
り
や
障
害

の
あ
る
人
が
安
心
し
て
暮
ら
せ
る
ま
ち
」
が
五
九
・

七
％
と
最
も
高
く
、
次
い
で
、「
子
ど
も
が
い
き
い
き

と
育
つ
ま
ち
」
が
四
九
・
九
％
と
な
っ
て
い
ま
す
。

こ
れ
は
、
こ
れ
か
ら
の
少
子
長
寿
社
会
へ
の
不
安
を

反
映
し
て
い
る
と
と
も
に
、
安
心
で
か
つ
希
望
を
も

っ
て
暮
ら
せ
る
ま
ち
づ
く
り
が
望
ま
れ
て
い
る
こ
と

を
示
し
て
い
ま
す
。

以
下
、「
災
害
へ
の
備
え
が
よ
く
安
心
し
て
暮
ら
せ

る
ま
ち
」「
交
通
の
便
が
よ
く
、
生
活
が
便
利
な
ま
ち
」

の
順
と
な
っ
て
い
ま
す
。

「
住
ま
い
の
近
く
」
が
、
七
九
・
〇
％
と
全
体
の
八

割
近
く
を
占
め
高
く
な
っ
て
い
ま
す
。「
秋
田
駅
前
、

広
小
路
周
辺
」
は
二
八
・
六
％
で
し
た
が
、
二
十
歳

未
満
で
は
六
七
・
三
％
と
最
も
高
く
、
若
年
層
の
利

用
が
目
立
っ
て
い
ま
す
。

秋
田
市
の
居
住
環
境
な
ど
二
十
七
項
目
に
つ
い
て

お
聞
き
し
ま
し
た
。(

こ
こ
で
は
十
項
目
を
紹
介)

「
よ
い
・
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
よ
い
」
と
い
う
肯
定

的
な
評
価
が
多
い
の
は
、「
ご
み
の
収
集
」(

三
六
・

八
％)

、「
自
然
災
害
か
ら
の
安
全
」(

二
九
・
一
％)

、

「
買
い
物
の
便
」(

二
八
・
八
％)

の
順
に
な
っ
て
い
ま

す
。
こ
れ
に
対
し
、「
悪
い
・
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
悪

い
」
と
い
っ
た
評
価
が
多
い
の
は
、「
冬
期
の
除
雪
」

(

五
七
・
八
％)

、「
中
心
市
街
地
の
ま
ち
づ
く
り
」(

五

五
・
三
％)

な
ど
と
な
っ
て
い
ま
す
。

前
回
調
査
と
比
較
す
る
と
、
全
般
的
に
住
環
境
に

対
す
る
市
民
の
要
求
が
高
ま
っ
て
い
る
こ
と
が
う
か

が
え
ま
す
。
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住みやすい
45.9％

住みにくい7.4％

どちらともいえ
ない36.7％

わからない
2.9％

無回答7.1％


